

# 生日蛋糕无“生日”

这在蛋糕店已成行业潜规则,工商部门称这样不允许



本报5月28日讯(记者 尹海涛)“一个8寸的生日蛋糕花了我100元,竟然没有配料表和生产日期。”有市民发现,目前市面上的生日蛋糕没有食品应具备的基本信息。28日上午,记者走访港城几家蛋糕店调查发现,生日蛋糕不标注生产日期,在蛋糕制作行业中早已不是秘密,甚至已成了行业潜规则。

家住海滨小区的蒋女士在一家名为“欧美香”的蛋糕店订了一个8寸的生日蛋糕,价格是100元。蒋女士称,她把蛋糕拿回家后突然有了个疑问,100元的生日蛋糕是用什么做的?可是她发现包装上除了标有品牌名之外,配料表、含量、生产日期都没有。

记者走访港城几家品牌蛋糕店发现,每个店里都有制作好的生日蛋糕,但是对于生日蛋糕的任何信息都没有任何标签。对此,金沟寨一蛋糕店的工作人员称,客人订了蛋糕后,会在取蛋糕的

当天制作,因此无需贴标签和标注生产日期。对于这一现象,多家蛋糕店的工作人员都给出了基本一致的答复:由于是现场和当天制作,无需标注生产日期。

然而,生日蛋糕所使用的蛋糕胚通常是事先做好的,也是有生产日期的,保质期在常温条件下大约有三五天。

工商部门称,生日蛋糕没有生产日期是不符合规定的,生产者不能以现场或当天制作为由拒绝贴标签,标签里应含有配料表、净含量、生产日期等信息。

# 安达海马周日举办厂家直销会

本报5月28日讯(通讯员 曹庆臣)从海马汽车烟台安达销售服务店获悉,本周末这里将举行“普力马赤兔赠英雄厂家直销会”。

据了解,“全能普力马,赤兔赠英雄第二季”即将开启。活动中,“半价秒杀普力马”“0利率抢先购”多项政策实现全能普力马,赤兔赠英雄小商务助力计划。“普力马赤兔赠英雄厂家直销会”将于6月3日在展厅内举办。届时,购车将享厂家直销特惠,既有现金优惠也有礼包赠

送。此外,还有普力马置换活动,高价回收二手车。

针对小商务群体的商务接待需求,普力马2012款为乘坐者营造了舒适的车内氛围。整车装配工艺精良,各部分接缝处细腻柔和。蓝色和白色的液晶显示和仪表盘配合镀铬环绕盾型中控台,时尚不失稳重,完美融合视觉感官享受。座椅采用有氟超本革面料,不仅具备牛皮座椅的触感和品质,而且比牛皮座椅更具环保和健康优势。座椅集成8向手动调节功能,侧围填充密度较

高,拥有较好的支撑性,对躯干和腿部的包裹性强,同时座垫和靠背具有良好的透气性,质地柔软,能有效缓解长时间乘坐带来的疲劳感。在引擎罩前端布置的两道密封条,有效降低了发动机噪音,为乘坐者带来安静的乘坐环境。超大天窗的设计,能够有效地使车内空气流通,开阔车内视野。自动恒温空调也提升了整体舒适性。真皮方向盘以及真皮手刹的采用,不仅提升了驾驶的舒适感,也提升了整车的档次。

超值心动价 5.68万起

6月8日—10日在烟台国际会展中心举行车展, 优惠多多, 惊喜不断!

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

烟台大渝汽车销售有限公司 诚邀各县市经销商

地址: 烟台市芝罘区机场路188号(东风雪铁龙南200米) 电话: 0535-2156188

# 购荣威送MG

# 谁还Hold住

倾情五月, 优惠空前。烟台大成华孚荣威MG特惠来袭, 买一送一, 您还Hold住吗? 购荣威指定车型, 送MG3一辆, 限量10台, 先到先得, 售完为止, 如此巨惠, 史无前例, 您还在等什么, 赶紧来参加吧!

## 荣威750豪雅版

荣威750豪雅版采用的是享誉业界的航空级全铝24气阀2.5LV6发动机, 能充分满足驾驭者对强劲动力的需求, 搭载先进的EVIC-iii可变进气控制系统, 创新配合碟阀和平衡阀的智能双阀技术和SIEMENS全新一代EMS管理策略, 使整车燃油效果更经济、运转更平顺。

V6优势版还充分延续了荣威750 2.5V6的操控优势, 采用的全新底盘与宝马5系出自同门, 全面升级的欧洲精准制衡BP10平台, 使整车前后满载轴荷分配比几乎接近50:50, 操控性能堪与后轮驱动车相媲美。

荣威750的配置相当丰富,

尤其是涉及安全方面的配置, 如牵引力控制系统、加速防滑系统以及车辆稳定控制系统一样不少。还有独特的转向制动控制系统等, 主动性安全配置达到了很高的水平。而在舒适型配置方面, 虽是英伦血统, 但荣威充分考虑了国人的需求: 驾驶席14向可调座椅、6碟8喇

叭音响、多功能方向盘、行车电脑以及车载冰箱等等, 极大地满足了人们舒适性的需求, 而且从进口无铬环保真皮座椅这些细节来看, 荣威在追求配置数量的同时也相当在意品质。

装备2.5升V6引擎的车型因其兼顾动力性、舒适性与油耗的表现, 而且价格也相当宜

人, 心动不如赶紧行动, 大成华孚期待您的光临。

烟台大成华孚荣威、MG双品牌4S店 机场路店: 168号(大成院内)

销售热线: 3480111

开发区店: 衡山路19号

销售热线: 6116611

荣威750 经典不止 价值恒新

MG3 精致微型小车